
Speváčka Britney Spearsová oznámila na svojom
Instagrame, že sa stala katolíčkou

6. augusta 2021    Krátke správy

Slávna americká speváčka Britney Spearsová na svojom oficiálnom instagramovom účte uviedla, že sa stala

katolíčkou a že sa práve vrátila zo svätej omše. Píše o tom aj časopis Newsweek.1 Jej správa je písaná pre

ňu typickým štýlom – značne výstredným, no úprimným. Britney na záver svojho trochu chaotického

statusu na Instagrame uvádza:

„Pssss, čo sa týka ďalšieho videa… práve som prišla z omše… teraz som katolíčka… modlime

sa!!!“

Za slovným spojením „let us pray“ – „modlime sa“ umiestnila speváčka malý symbol zopätých rúk k

modlitbe.

39-ročná Britney Spearsová to vo svojom živote nemala jednoduché a to napriek jej až kultovému statusu.

Narodila sa v štáte Louisiana do baptistickej rodiny a vo svete veľkého šoubiznisu prerazila v roku 1998 vo

veku 17 rokov.

Speváčka trpela ťažkými depresiami a v roku 2008 si prešla psychickým zrútením. Zábery duševne zničenej

hviezdy – ostrihanej dohola – vtedy obleteli celý svet. Speváčka sa vtedy tiež zamkla vo svojom dome v Los

Angels so svojím synom a odmietala akúkoľvek odbornú pomoc. Odmietala aj pomoc od svojho bývalého

manžela Kevina Federlina. Nakoniec skončila v zdravotníckom zariadení Cedar-Sinai, odkiaľ bola poslaná na

psychiatrické oddelenie zdravotníckeho centra Kalifornskej univerzity.

Od tohto okamihu sa Britney dostáva do súdom nariadeného opatrovníctva, najprv snúbenca Jasona

Trawicka a potom jej vlastného otca Jamesa Spearsa. Ako sa ukázalo len pred pár týždňami na oficiálnom

súdnom pojednávaní, otcovo opatrovníctvo bolo pre ňu nočnou morou. Televízia TA3 na svojom webe2 zo

dňa 24. júna uvádza:

„Americká speváčka Britney Spearsová požiadala v stredu kalifornský súd, aby ju oslobodil od
opatrovníctva jej otca, ktorý má už 13 rokov kontrolu nad jej životom i financiami.

Trpí depresiami, nemôže spať

„Chcem, aby toto opatrovníctvo skončilo,“ povedala speváčka počas svojho dlhého a
emocionálneho príhovoru pred súdom v meste Los Angeles, komentuje AP. Spearsová
odsúdila svojho otca Jamieho, ako aj iných ľudí, ktorí od roku 2008 konajú ako jej opatrovníci.
„Toto opatrovníctvo mi spôsobuje viac škody než úžitku,“ povedala. „Zaslúžim si žiť
svoj život.“ Speváčka vyjadrila túžbu vydať sa za svojho priateľa a mať dieťa, čo jej však
inštitút opatrovníctva zakazuje… Speváčka je podľa vlastných slov „traumatizovaná“ a „trpí
depresiami.“

https://christianitas.sk/spevacka-britney-spearsova-oznamila-na-svojom-instagrame-ze-sa-stala-katolickou/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Jej svedectvo ďalej naznačuje, že bola dlhodobo pod dohľadom lekárov, psychológov a terapeutov, ktorí

výrazným spôsobom obmedzovali jej život a dokonca slobodu. Jej svedectvo, ktoré odznelo na súde, je

doslova desivé. Uvádza:

„Môj terapeut… Hneď na druhý deň mi z ničoho nič nasadil lítium. Vzal mi moje bežné lieky,
ktoré užívam päť rokov. A lítium je veľmi, veľmi silný a úplne odlišný liek v porovnaní s tým,
na čo som bola zvyknutá. Ak toho vezmete príliš veľa, môže u vás nastať duševná porucha. Ale
on mi to dal a ja som sa cítila ako opitá. Naozaj som sa nedokázala vyrovnať ani sama so
sebou.

Nemohla som sa rozprávať so svojou matkou alebo otcom absolútne o ničom. Povedala som
im, že mám strach a môj doktor priviedol šesť rôznych sestier s týmto liekom do môjho domu,
aby mohli sledovať, ako liek na mne účinkuje, čo som vždy odmietala. V mojom dome bolo šesť
rôznych sestier a nikdy mi nedovolili, aby som sadla do auta a kamkoľvek šla.“3

Na sociálnych sieťach už v roku 2019 vzniklo hnutie #FreeBritney4 (Osloboďte Britney), pretože sa

povrávalo, že speváčka bola proti svojej vôli dlhodobo držaná na psychiatrickej klinike. Dúfajme teda, že sa

jej život po prelomovom rozhodnutí oslobodiť ju spod otcovho „opatrovníctva“ konečne zlepší.

Pani Spearsová si zasluhuje aj naše modlitby po tom všetkom, čím si musela prejsť.
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1 https://www.newsweek.com/britney-spears-reveals-shes-now-catholic-she-models-mass-dress-1616859

2 https://www.ta3.com/clanok/204403/britney-spears-vystupila-s-emotivnym-prejavom-sud-ziada-aby-jej-

opatrovnictvo-skoncilo

3 https://www.youtube.com/watch?v=yhw4BlhaGlg&t=4s

4 https://www.harpersbazaar.com/celebrity/latest/a34113034/why-longtime-britney-spears-fans-are-

demanding-to-freebritney/
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